
KHÔI PHỤC DÃY NGOẶC 

Mộ  t dã y ngộã  c hợ p lệ   lã  mộ  t dã y cã c kí  tự  "(" vã  ")" đựợ c đị nh nghí ã nhự sãu: 

 Dãy rỗng (không có kí tự nào) là một dãy ngoặc hợp lệ 

 Nếu A là một dãy dấu ngoặc hợp lệ thì (A) là dãy dấu ngoặc hợp lệ. Đối với dãy trên, dấu 

ngoặc mở và dãy ngoặc đóng hai bên dãy A gọi là tương ứng với nhau. Trong một dãy hợp lệ, 

mỗi dấu ngoặc mở có duy nhất một dấu ngoặc đóng tương ứng, ngược lại mỗi dấu ngoặc đóng 

có duy nhất một dấu ngoặc mở tương ứng. 

 Nếu A và B là hai dãy ngoặc hợp lệ thì AB là dãy dấu ngoặc hợp lệ 

Bãn đã u cộ  mộ  t dã y dã u ngộã  c hợ p lệ  , ngựợ ị tã vịệ t vã ộ dựợ ị mộ ị dã u ngộã  c mợ  mộ  t sộ  lã  sộ  
dã u ngộã  c (cã  độ ng vã  mợ ) nã m gịự ã dã u ngộã  c mợ  độ  vã  dã u ngộã  c độ ng tựợng ự ng. Sãu độ  
xộã  đị dã y ngộã  c. 
 
Ví dụ: ((()))(())()() lã  dã y ngộã  c hợ p lệ  . Cã c dã u ngộã  c mợ  ợ  cã c vị  trí  1, 2, 3, 7, 8, 11, 13 tựợng 
ự ng lã n lựợ t vợ ị cã c dã u ngộã  c độ ng ợ  cã c vị  trí  6, 5, 4, 10, 9, 12, 14. Cộ  thệ  vịệ t cã c sộ  dựợ ị 
cã c dã u ngộã  c mợ  cu ã dã y nhự sãu: 
( ( ( ) ) )( ( ) ) ( ) ( ) 
4 2 0             2 0      0  0 
Yêu cầu: chộ bịệ t dã y sộ  cộ n lã ị, hã y khộ ị phu c dã y bãn đã u 
Dữ liệu: Vã ộ tự  fịlệ vã n bã n RESTORE.INP gộ m: 

- Dộ ng 1 chự ã sộ  nguyệ n dựợng n lã  sộ  phã n tự  cu ã dã y sộ  cộ n lã ị (𝑛 ≤ 105) 
- Dộ ng 2: chự ã cã c sộ  trộng dã y sộ  cộ n lã ị 

Kết quả: Ghị rã tệ  p RESTORE.OUT gộ m 1 dộ ng lã  dã y ngộã  c khộ ị phu c đựợ c 
Ví dụ:  

RESTORE.INP RESTORE.OUT 

7 

4 2 0 2 0 0 0 

((()))(())()() 

10 

8 2 0 0 0 4 0 0 0 0 

((())()())(()())()() 

 

 


